



INTERPELARE

Adresata domnului ministru Tudorel Toader, Ministrul Justiției
De către doamna Emilia Arcan, senator PSD
Circumscripția electorală nr. 29 județul Neamț
Grupul Parlamentar PSD
Ședința Senatului României din data de: 04/2017
Obiectul Interpelării: *Se poate și o altfel de evaluare?*

Stimate domnule ministru, al justitiei,

Am luat la cunoștință de conținutul raportului dumneavoastră privitor la evaluarea conducerilor DNA și Parchetului General în legătura cu Ordonanța de urgență nr.13//2017, precum și de comentariile foarte diverse care i-au urmat, dar, în această interpelare nu la acestea mă refer. O problemă care ține strict de managementul celor două instituții este caracterul festivist al prezentării unor rezultate mirabolante despre urmăriți, încătușați și arestați, cu ocazia așa-ziselor bilanțuri. Cu aceste prilejuri, intenționat create, se organizează un fel de festival național la care iau parte, ascultă dări de seamă laudative și exprimă felicitări autoritățile statului, începând cu însuși președintele, flancat până în acest an de șefii serviciilor de informații și alte notabilități. Am impresia că se asista la un bilanț grotesc din anii '80, când se prezentau rezultatele excepționale din industria chimică, în contul imaginii *tovarășei academician*, precum și raportarea recoltelor miraculoase din agricultura socialistă, spre satisfacția *secretarului general*.

Nu am înțeles rostul unor astfel de sărbătoriri ale bilanțurilor de cătușe și arestări ale DNA și Parchetul General decât acela de a ridica în slăvi conducerile celor două-trei instituții performere în lupta împotriva chiaburimii, pardon, a corupților. De obicei aceste așa –zise bilanțuri sunt precedate și urmate de lungi interviuri în care performerii cătușelor și arestărilor se auto-tămâiază cu nesfârșite laude de sine.

Din perspectiva celor precizate mai sus, consider că se poate realiza și o altfel de evaluare, cu alte concluzii decât cele de până acum, a managementului celor doua instituții. În legatură cu aceasta aş dori să cunosc punctul de vedere al ministerului pe care dvs îl reprezentați. Răspunsul dumneavoastră, în scris, este așteptat la Senatul României.

Senator PSD,
Emilia Arcan

zi